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ATA da Terceira (38 ) Sessão da
Comissão NacioDal de Energia Nu

clear, realizada a08 vinte e
doie dias de novembro de mil no
vecantos e cinquenta e seIs ( _

1956) •

•Aos vinte e dois (22) dias do mes de nov~ -

bro de mil novecentos e cinquenta e seis (1956h nesta Capital,

à Avenida Marechal Câmara, trezentos e clnquenta,(350) sexto-

(62) andar, realizou-se na sala de reuniões 8 terceira (3&) _
•

sessão da Comdssão Nacional de Energia Nuclear, sob B Presldê~

cia do Senhor Almirante OCTACILIO CUNHA e com a presença dos
•

Proressores BERNARDO GEISEL,JOAQOIM DA COSTA RIBEIRO,Ministro-

OCTAVIO AUGUSTO DIAS CARNEIRO e eu, Maria Alba de Queiroz, Se

cretárla • Lidas 8S atas da primeira (1&) e segunda (Z&)s8ssão,

realizadas respectivamente a dezenove (19) e vinte (20) de no

vembro corrente, foram 8S mesmas aprovadas e assinadas na for-

ma legal. No expediente foi dado conhecimento a08 presentes do

seguinte: Comunicação :- O Senhor~re81dEnte comunicou que em

FL. rI.O •••••••••••
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Dezembro
,

proximo a revista " Time li virá entrevistá-lo. En

tretanto, o Senhor Presidente declarara preferir uma entrevis-

ta coletiva da Comissão Nacional de Energia Nuclear • Pron~-

clando-se, sôbre o assunto, o Professor COSTA RIBEIRO sugeriu,

que nessa ocasião, fossem fornecidas fotogrãf18s sôbre o reA _

•tor, maquetes, etc. Ainda sobre o assunto, manifestou-se tam-
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ATA da terceira (3L ) *s88e60 da CNEN.

também, o Ministro OCTAVIO DIAS CARNE RO, sôbre a necessidade

de 56 conseguir com que 8 mencionada entrevista seja publicada

sels.-Monsleur Octaclllo Cunha.- Contra Almirante President de

Terres Rares, tendo sido faltes no decorrer da palestra,refe -

nio que a referida Compap~18 se propõe 8 efetuar por lntermé-

e

-

s1dent, .- J'ai l'honneur de vous confirmer par la presente

dio do Banco da Indochina • Nessa meSMa ocasião em que o Se~

guir:- Vintet um de novembro de mil novecentos e cinquenta

mãos uma carta da mencionada Companhia a qual transcrevo a

Presidente ac~bava de fazer tal comunicação, chegou às suas

rênc18s sôbre o flnanclamentô das usinas de produção de urâ

na parte científica da revista. Comunicação :- O Senhor Preei-

dente comunicou ter sido apresentado pelo Professor João ChrlA

tavão Cardoso, Presidente do Conselho Nacional de Pesquisas, -

aos Diretores da Companhia Societê de Prodults Ch~ques das -

que nous ma1ntenons l'offre de financement que nous aVons fOE

la Commiesion de l' Energie Atomique.-Nesta.- Mons1eur le f re_

• • •mulee,l'annee passee, au nom du Groupe CIAVE-WORMS-BANQUE de

o:
<l
UJ
.J
U
:::>
z

<l
<lU

-.J Clm o:
-::J UJ
[L ZW UJn:

UJ 11l
<l o «o .J ...<l« Z «u o
Z

<UI U
o <l
(J) Z
W oll:
[L '<l

Ul
Ul

:E
:Eo
U

l'INDOCHlNE, en parfait accord avec les Autorités francalses -

compétentes .- Nous restona à votr~ ent1are disposltlon pour -

, toutes les variantes posslbles, afio de participar à votre oe~

vre dane un esprlt d'étroite et amicale collaboration .- Je

vous prie de croire,Monsieur la Prêsident, à mes sentiments

les plus cordlaux .- (s.) Luiz Blsnquier.-ps8sando-se s ordem

do dia foi pôsto em dIscussão e votação o seguinte :- Justifi-
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Justificativa do Orçamento:- O Senhor Presidente fez leitura

, ,
da justificativa relativa a08 numerarios referentes ao proje

to de orçamento estudado pela Comissão. Após troca de idéias

foi deliberado aprovar a referida justificativa • Nada mals-

havendo 8 tratar o Senhor ~resldante agradeceu 8 presença _

de todos e deu por encerrada 8 sessão • Do que para constar.

lavrei esta ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e

por mim subscrita •

•

•

MAQjAMO.

Ata da terceira sessão da Comissão ~8clon81 de Energia Nuclear

, realizada a 22 da novembro de 1956 •
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